

昨日下午两点多,惠济区老鸦陈镇发生一起1死1伤的建安事故。

走访现场,这个工地室外高空作业没有搭设防护架,不系安全绳,现场连个安全帽都没有。

记者 冉小平 文/图



出事之前,工人们就在这面墙外侧的竹板上站着干活呢。

## 老鸦陈苏屯村,两名建筑工人4楼坠下 工地做饭的大姐说 “他还没吃够我做的油卷呢”

### 竹板翻了两人4楼高空坠地

事发老鸦陈镇苏屯村3组清华园路西200米。昨日下午3点10分我赶到现场,这里一栋6层楼房已经封顶,室内粉刷还在正常进行,室外粉刷已经停止。

地面上零乱地散落有几根竹板,已基本清理干净,坠楼2人均不在现场。仔细察看,能看到沙子上有淡红色的血。

出事2人就站在4楼西侧的竹板上,当时在室内给他们递绳索的刘先生回忆了事发经过:

那时候有3个人站在屋外竹板上施工,田某站在最西侧,仇某紧挨着田某站。竹板靠两根插入墙内的钢管支撑。

他们刚刚刷完5楼窗户以上的外墙面,把竹板移到4楼两根钢管上,准备粉刷5楼窗户以下的墙面。

那会儿两人都朝中间走,准备接我递的绳子,接砂浆桶。谁知道,东侧钢管没有插稳,朝下一弯,竹板打翻,两人当时就滚了下去。另一工友所站竹板较远,未受到影响。

据了解,田某当场死亡。伤者仇某送就近医院抢救,并随后转到河南中医学院第二附属医院治疗。

现场一位目击者说,仇某头颅被摔破,情况不好。

### 生活中的老田爱开玩笑

呆坐在现场的仇女士说,田某和仇某都来自开封县西姜寨乡,在一起干活的还有10多人,高峰时有30多人。

田某,46岁,家有两个儿子;仇某34岁。

“这辈子我再也不干这活儿了。”仇女士的主要工作是给工友们做饭,有时也会帮忙打打下手。

一提起田某,仇女士连连叹气:“多好的一

### 提起安全设施,包工头推责任

我看到,6层高的楼房没有搭设防护架、防护网,竹板重心完全支撑在两根钢管上。

一位工友说,他们就站在竹板上,不系安全绳,竹板一翻,肯定要掉下去的。

上楼细看,搞室内粉刷的工人们都没戴安全帽。

现场已找不到房东和施工方负责人。在一位工友帮助下,我在距离事发现场约1千米的清华园路上,看到了两辆面包车。

工友打开其中一辆面包车的后车厢,田某就躺在里面的木板上,全身用被子盖着。站在

个人,说没就没了,他还没吃够我做的油卷呢。”

昨天中午12点多,工友们回工棚吃饭。午饭仇女士做的是馒头,豆芽捞面条,平时爱说爱笑的田某还问她:“早上做的油卷还有剩的吗?我还能吃。”

“爱吃就行,我晚上给你留几个。”仇女士当即回答,却没想到他再也回不来工棚吃油卷了。

路边的赵老板称,房东要求不能把尸体放在门口,无奈,就拉到了这里。

赵老板说,自己没有建筑施工资质,但他平时都会要求工友注意安全,做好防范的。

一位工友说,田某已是干了十多年的建筑工人,经验丰富,可现场没有安全防护设备,怎么去保障自身安全!

针对赔偿等事宜,赵老板称会跟死伤者家属协商解决。

线索提供 刘建民(稿费50元)

网友微博爆料  
开封县20岁左右男子  
被打死丢在下水道  
警方5小时侦破命案



昨天下午2点13分,@“郑在发生”发微博称:#求证#【开封县县府东街发生命案】网友朱先生电话爆料:开封县县政府附近李家面馆昨晚发生一起命案,一名20岁左右男子被打死丢在下水道,目前警方已经介入,具体情况尚不清楚。

另据@伤痕VS我心所发微博:昨晚开封县县府东街发生命案,公安机关全力侦破中……

从“@伤痕VS我心”8点09分上传的照片可以看到:现场已被拉上警戒线,几名急救人员正在检查一名躺在地上的男子,旁边是一口无盖窨井,紧邻的是一排商户,警方也在现场。

### 120说,听说案件已经侦破

昨日下午5点,我与开封县110取得联系,工作人员表示“值班的人不一样,不清楚”。

随后,开封县120的工作人员证实了此事:“就在县医院门口的下水道里,死者是一名20多岁的年轻男子,有人说是打架弄到里面的,听说案子已经破过了。”

### 开封警方:凶手和死者因醉酒反目

据负责命案侦查的开封县公安局刑警大队负责人介绍,犯罪嫌疑人权某今年刚满18岁,系刘店乡东河村人。

4月10日零点多,与权某同村的另一名“90后”徐某(系李家面馆饭店的另一名“90后”徐某)在县委东侧一处饭馆喝酒,后与权某发生口角,权某恼羞成怒,抱起身材瘦小的徐某,将其头朝下多次撞击地面致死。

见徐某不能动弹,权某将尸体塞进李家面馆饭店前的窨井内,随后逃走。

4月10日6点多,正在晨练的市民发现徐某尸体,随即拨打110报警。

经民警排查走访,摸排线索,调取相关监控录像,迅速锁定了犯罪嫌疑人。

10日10点50分许,警方在权某的老家刘店乡东河村将其抓获。

经询问,权某从小父母离异,常年跟80多岁的奶奶一起生活。他小学三年级辍学后便在社会上流浪,平日里以泡网吧、盗窃为生。

目前,权某已被依法刑事拘留,案件正在进一步审理中。 记者 张玉东

## 有个女人丢个包,里面有5张身份证16张银行卡 说不清东西哪儿来的,她不领了

5张身份证主人都是女性,你们还好吗

这事儿很蹊跷

市民来电

南阳新村巡防队员于先生来电:昨晚(9日)巡逻时队员捡到一个纸包,里面有5张身份证和16张银行卡。失主本来说今天(10日)来领的,可是打电话又说不能来了。

记者 刘怡辰

记者核实

### 这些东西本已找到“失主”

昨天10点,我来到南阳新村巡防队员办公室,见到了于先生。

于先生说,9日晚8点多,他和同事小江巡逻时,在丰乐路与寺波路丁字路口向南约20米的路边捡到一个纸包,打开一看,里面有5张身份证和16张不同银行的银行卡,还有一个交行的存折和一张学生卡。

晚上10点多,他和同事巡逻到南阳路62号院附近时,一个30多岁的女子说身份证丢了,问巡防队员捡到没?

小江回答东西在办公室,让她一块去确认一

下,女子记下小江的电话,说第二天中午再来。

### “失主”说来认领却又玩消失

小江说:“早上8点多,我接到电话,她说自己是买菜的时候丢的。问她为什么有那么多身份证,她回答不出来,就说有事不来了。”

这让小江和于先生觉得很奇怪。

上午10点多,于先生按小江手机上的号码又打过去,是一个男子接的电话。

男子说他姓张,表示丢失的东西是他的,于先生问了和小江一样的问题,该男子支支吾吾起来,前言不搭后语,说了几分钟就把电话挂了,再打也不接了。

### 知情人请及时联系本报

5个女性的身份证,一张男性的学生卡,还有多张银行卡,这些东西都挺重要的,失主咋不来认领?

一个人手里,怎么有那么多的身份证和银行卡?这些东西用来干吗?

为此,晚报请丢失身份证的人或是知情人看到报道后,和晚报热线96678联系,让这些证件尽早物归原主。

截稿时,巡防队员已经报案。

线索提供 于先生(稿费50元)

学生姓名	性别	所在院校	学号	发卡日期
王金楼(化学与化学工程系)	男	河南城建学院	102410138	2010年10月

姓名	性别	出生年月	家庭住址
刘金华	女	1987年2月2日	河南省项城市南顿镇刘寨村4号院
王俊超	女	1976年11月9日	郑州市金水区经一路北26号院3号楼16号
穆星	女	1993年7月9日	河南省西华县逍遥镇东门行政村东门村098号
佟琳琳	女	1991年7月7日	河南省漯河市郾城区辽河路110号院1号楼4单元5号
胡广俊	女	1982年12月28日	河南省固始县城关镇阳光大道7号